

父亲遭遇车祸卧床不起,弟弟罹患脑瘫,面对生活的压力

濮阳7岁女孩要辍学当“家庭主妇”



核心提示

□据 大豫网

穿着干净的校服,背着心爱的书包,坐在宽敞的教室里读书,是这个时代每个小学生的生活轨迹。但对于只有7岁的栾晓婷来说,是自己想都不敢想的梦。从父亲车祸,到弟弟脑瘫,轮番的打击将晓婷的读书梦击打得支离破碎。



栾晓婷一边写作业,一边要照顾自己脑瘫的弟弟

1 一锅炖菜,她是家里的“小厨师”

10月5日中午12点,记者来到了濮阳市工业园区栾昌湖村,在村支书的带领下,记者找到了栾晓婷的家。

进入堂屋,里面放着两张床,一个小女孩对她妈妈说:“妈,你去照顾弟弟,我来做饭。”然后在旁边一个炉子上加了点柴,放上一口锅,锅里炖的是白菜豆腐,小女孩儿拿着锅

铲不断地翻着菜。村支书说,这就是栾晓婷,今年才7岁。

旁边的一张床上,躺着一名男子,他就是栾晓婷的父亲栾好亮,不过由于几年前的一场车祸,他再也站不起来。而晓婷的母亲张焕玲,抱着一个4岁多的男孩儿,这个男孩儿出生之后就被查出来有脑瘫,至今不会说话,不会走路。

12点20分,做好饭的栾晓婷拿出了作业本,趴在一张破旧的椅子上写作业,她想让妈妈和弟弟先吃,自己凑这个空当先写写作业。看到记者来了,她的爸爸又开始掉泪,她拉住爸爸的手,虽然没有说话,却似乎在说“爸爸不哭”。这就是栾晓婷的家,这样的场景每天都出现在晓婷的生活中。

2 一场横祸,让这个幸福美满的家举步维艰

晓婷的家,原本是幸福的,她也是一个父母疼爱的“小公主”。14年前,24岁的栾红亮和妻子张焕玲结婚了,结婚后栾红亮为了多挣钱,一直外出打工。前几年还曾经出过国,3年的国外打工挣了20多万。2008年,晓婷出生了,两个人终于迎来了自己的“小公主”。可是命运在不经意间给了这个幸福的家致命的一击。

2010年的一天,栾红亮开着拖拉机给人拉土时不慎侧翻,肺部被刺穿,下身瘫痪。“她爸爸在医院重症监护室住了44天,最后实在支付不起手术费无奈出院,还欠下医院2万多元的医药费。”晓婷的妈妈张焕玲说。出院后的栾红亮腰部以下整天只能躺在床上,大小便失禁。而此时晓婷的母亲张焕玲怀着6

个月大的儿子,由于四处奔波营养跟不上,一出生孩子就被查出患有脑瘫。

如今这事已经过去了4年多,但是这一场场的厄运把晓婷的家弄得风雨飘摇。爸爸整天躺在床上,看病花光了积蓄,还欠下大量的外债。已经4岁多的弟弟,不会说一句话,也站不起来,妈妈只能天天抱着他。

3 一声叹息,刚背上书包一个月就要辍学

没有经济来源,维持爸爸的生命还要不断花钱,刚刚7岁的栾晓婷对钱的印象不深,只是知道,有了钱她爸爸和弟弟就可以站起来,她就可以安心上学。

“他们吃的用的,都是周围邻居资助的。看她家

没菜了,就送过来几棵菜,没有面了就送来两袋面。但是这终究不是个办法,村里为他们办了低保,下一步还想为他们增加一个名额。”村支书告诉记者,前几天听孩子妈妈说晓婷这孩子不上学了,要回家帮妈妈照顾

弟弟。

晓婷的爸爸栾红亮面对记者采访时嚎啕大哭:“我自己没用,拖累了这个家,拖累了这个孩子。也想让刚刚走进校门的姐姐继续上学,可家里的情况真的不允许啊。”

云台山 玻璃栈道出现裂纹

该栈道已封闭,官方称不对安全构成影响

□据 中原网

世界地质公园、知名旅游景区焦作云台山新建的玻璃栈道5日下午出现裂纹,游客在数百米上空吓得“腿脚发抖”。目前,该景区玻璃栈道已封闭。云台山景区管理局6日证实说,玻璃栈道出口处一块玻璃有少量裂纹,但“不对安全构成影响”。

云台山位于河南省焦作市修武县境内,是一处以峡谷类地质地貌景观为特点的景区。事发的这处U形玻璃栈道全长400余米,路面采用三层钢化夹胶防弹玻璃,位于海拔1080米凤凰岭悬崖壁处,上下临空。景区方面介绍,其惊险刺激可与举世闻名的美国大峡谷“天空之路”玻璃走廊相媲美。

令人始料未及的是,9月20日刚刚正式迎客的玻璃栈道竟然出现破裂。“吓死我了,好好的玻璃栈道竟然裂了。现在想起来双腿还是发抖的!”10月5日,多名游客爆

料称,云台山景区新修通的玻璃栈道突发破裂。

还有网友描述,玻璃栈道破碎的一瞬间,“所有人都在尖叫,然后推着前面的人就跑……吓坏了”。

由于正值十一长假期间,云台山景区游客密集。这起玻璃栈道破裂事件,引发众多游客和网友热议。他们担心会对安全构成影响,也有人对玻璃栈道的质量问题提出质疑。

云台山景区管理局方面表示,经调查确认,玻璃裂纹系尖锐物体撞击造成,栈道玻璃为三层特制钢化玻璃,其中一层出现裂纹,不对安全构成影响。

事发栈道为一期工程,全长260余米。景区表示,玻璃栈道每平方米能够承重800多公斤。

世界上其他景点的玻璃栈道也出现过类似情况。2014年11月10日,英国伦敦塔桥上新建成的玻璃栈道,曾因游客啤酒瓶滑落造成表面碎裂。



工人师傅在铺设玻璃栈道



游客在栈道上远眺